

Klaes  *professional*

O SOLUTIE USOR DE ABORDAT PENTRU TOATE  
COMPANIILE CU PRODUCTIE AUTOMATA

# ➤ Cresteti eficienta – Cresteti randamentul

## Faceti față tuturor provocărilor

Planificati oferte rapide cu un design atragător, câștigați comenzi, oferiți termene limita rezonabile, comandați optim, produceți "transparent", expediați eficient iar apoi emiteți facturi în mod profesionist. Acestea sunt provocări importante cu care trebuie să vă confrunțați în fiecare zi. Provocări care vin, uneori, din partea unor persoane din diferite departamente ale companiei dumneavoastră. Pentru ei este foarte important să știe ceea ce a fost deja făcut și ceea ce rămâne de făcut. Acestea sunt provocări cărora greu le puteți face față în mod eficient, fără a utiliza un suport software profesional. Acest sprijin va avea un efect important asupra reușitei afacerii dumneavoastră.

## Inovativ – Flexibil – Inteligibil

Cu Klaes professional, aveți o platformă – o soluție care ia în considerare toate procesele companiei dumneavoastră, la cerere. Datorită Klaes professional, aveți flexibilitatea de a decide pentru care procese ale afacerii dumneavoastră doriți să primiți un suport software inovator. Noi nu ne propunem doar să dezvoltăm soluții software inovatoare, ci și să furnizăm servicii accesibile, deoarece suntem conștienți că oamenii trebuie să dețină controlul prin instrumente!



# Administrarea proiectelor

## **Detineti intotdeauna controlul asupra proceselor curente!**

Munca dumneavoastra de zi cu zi implică procese importante, chiar fundamentale. O înregistrare simplă și rapidă a ofertelor, transformarea ofertelor în comenzi iar în final, emiterea facturilor parțiale sau finale. Procese care se vor putea desfășura simplu și rapid cu Klaes professional pe viitor. Numeroase funcții noi vor fi disponibile.

În administrarea proiectelor Klaes, totul se îmbină. Toate ofertele, contractele, comenzile de producție, avizele de livrare, facturile și stornările pentru un proiect sunt prezentate în mod clar. Astfel, veți avea întotdeauna o vedere de ansamblu asupra întregului proiectului. În cel mai scurt timp, înregistrați elementele pentru o ofertă sau o comandă. Indiferent dacă doriți să înregistrați ferestre, uși din lemn, PVC, aluminiu sau accesorii. Cu Klaes professional, acest lucru este foarte simplu: prin înregistrarea tipologiilor de modele. Pur și simplu alegeți modelul, introduceți dimensiunile potrivite, și gata!

Construcția flexibilă vă permite să înregistrați modele individuale de ferestre și uși. Aici vă puteți dezvolta creativitatea. Aproape orice este posibil! Veți observa cum Klaes professional va deveni indispensabil pentru dumneavoastră în cel mai scurt timp!



## ► Termene limita rezonabile

### Vă oferă avantaje clare

Cei care pot face o oferta atractivă și pot fi siguri că obiectivele vor fi atinse vor avea un avantaj clar! Cu calendarul și capacitatea de planificare Klaes, vă veti asigura acest avantaj. Astfel, veti dispune de instrumentul potrivit pentru a determina capacitatea corectă și data exactă a livrării pentru comenzile dumneavoastra. Acest lucru se va reflecta in gradul de satisfacție al clientului. Comenzile dumneavoastra vor fi programate în functie de capacitatea disponibila și timpul de livrare al mate-

rialului. Odata eliberate, comenzile vor fi programate în mod automat înainte, inapoi sau la o dată fixă. În cazul în care comanda a fost executata, acesta va fi automat inregistrata in sistem ca fiind gata. Reprogramarea manuala a unei comenzi este deasemenea foarte ușoara: Pur și simplu mutati comanda deja programata intr-o alta săptămână calendaristică sau intr-o altă zi – gata! O depășire a timpului limita de livrare este evidentiata în mod clar. Astfel, dumneavoastra și echipa dumneavoastra aveti întotdeauna un status clar al informațiilor și o imagine de ansamblu asupra proceselor din companie.





## Organizarea comenzilor – totul la timpul potrivit la locul potrivit

### **Simplu- Eficient- Sigur**

Ferestrele și ușile nu sunt produse de serie! Culori speciale, geamuri speciale, manere pentru ferestre sau accesorii de securitate sunt doar câteva exemple din paleta de accesorii. Multele și diferitele tipuri de dimensiuni se adaugă acestora. Desigur, ca producător de ferestre, doriți să răspundeți rapid și ușor la dorințele clienților dumneavoastră. Acest lucru înseamnă că articolele necesare trebuie să fie disponibile în cel mai scurt timp pe stoc.

Cu toate acestea, gestionarea stocurilor micșorează capitalul – capitalul dumneavoastră! Pentru a vă echilibra situația economică, Klaes professional este soluția potrivită: prin modulul de gestiune Klaes! Klaes Mawi vă permite să efectuați organizarea de zi cu zi a comenzilor și materialelor, simplu, eficient, în condiții de siguranță, astfel încât să aveți cât mai puține articole pe stoc și totuși să fiți capabil să îndepliniți dorințele clienților dumneavoastră ușor și la timp.

# Klaes e-prod – Afla ce mai este nou!

## Gasiti informatia acolo unde aveti nevoie de ea

Asta va suna cunoscut? Clienții dumneavoastră suna și întreabă dacă mai pot fi facute modificari ale comenzilor? Pana de curand, modificarile ar fi durat mult. Cu Klaes e-prod, acest lucru este de domeniul trecutului. Cu o singura privire puteți vedea ce se întâmplă în producția dumneavoastră – posibilitate oferita de Klaes e-prod. Facturarea a fost facuta, exista defecte ale produsului sau se afla deja la asamblarea finală? Veți avea imediat informația pe birou acolo unde este nevoie! Prin utilizarea Klaes e-prod, documentele nu vor mai fi cele care determina procesul de producție, ci materialul. Fiecare angajat va avea la dispozitie exact informația relevantă pentru producția curentă. Solicitarea

de date se poate face manual prin intermediul unui meniu sau la fel de convenabil printr-un cod de bare sau transponder. In ceea ce priveste planificarea producției, nu veti mai consuma atat de mult timp pentru imprimarea, sortarea și distribuirea de documente. Schimbările tarzii nu mai sunt o problemă cu Klaes e-prod. Pur și simplu schimbati comanda care nu a fost inceputa și adaugati-o din nou pe internet pentru ajustari. Nu mai este nevoie sa consumati timp cautand sau colectand documente pentru produsele deja distribuite. Deasemenea, atasarea de imagini (de exemplu, imagini DXF) este posibila, in functie de locul de muncă. Astfel, datele componentelor complicate sunt disponibile în cazul în care va sunt necesare. Asa se produce la ora actuală!



1.480.800

1.405.300

# ➤ Raportarea – Incredere, dar verifica!

## Cifre și evaluări ușor de vizualizat

Starile predominante și tendințele angajaților dumneavoastră, de exemplu: comenzile finalizate sau obiectivele de vânzări atinse, sunt lucruri pozitive pentru climatul general de lucru. Cu toate acestea, este întotdeauna important să acordați atenția cuvenită cifrelor și altor date importante pentru a putea acționa rapid și a vă conduce afacerea cu succes. Klaes professional vă poate ajuta să obțineți cifre importante și evaluări, cu acces direct la baza de date SQL.

În cel mai scurt timp, veți face evaluări ale balanței cumpărare-vânzare, profitului brut, evaluărilor pe vânzări legate de clienții dumneavoastră sau confirmări de comenzi pentru agenții dvs. Klaes professional vă va sprijini.

Depinde de dumneavoastră dacă doriți o vizualizare rapidă a situației actuale sau dacă preferați să utilizați rezultatele ca valori intermediare pentru alte evaluări individuale.





# Comunicarea interna inseamna totul!

## Organizati – optimizati – automatizati

O bună comunicare și informare sunt importante, dacă nu decisive, pentru a avea o buna cooperare in compania dumneavoastra! Cu Klaes profesional organizati, optimizati, si automatizati comunicarea în compania dumneavoastră. Aceasta lucru vă ajută sa obtineti procese standardizate si sigure.

Cu noul notificator, veti crea e-mailuri generate automat care sunt defninite corespunzător sarcinilor și informațiilor legate de angajați. Procesele pot fi afișate prin intermediul diferitelor versiuni. Unul dintre aceste procese poate fi, de exemplu, expedierea automată a unui mesaj către un reprezentant de îndată ce o notă de livrare a fost tipărita. În același timp, va fi creata o atentionare pentru logistica. Aceasta atentionare este legata de adresa clientului, de proiect și alte documentele, astfel încât sa poata fi organizata livrarea bunurilor.

Atributiile tuturor angajaților se reunesc in centrul de gestionare. Ele sunt usor de inteles și depind de utilizator. Cu ajutorul lor, vă puteți organiza procesele de comunicare în mod automat, le puteti optimiza si securiza. Vă puteți concentra asupra elementelor esențiale, astfel incat noile întreprinderi nu vor avea de suferit de pe urma procesarii comenzilor vechi.

scmgroup

HOMAG

elumatec

stürtz  
Maschinenbau

SCHIRMER  
Pulse Processing Technology

Stegherr

Haffner

BIESSE  
DEUTSCHLAND

LEMUTH

STRIMA  
Maschinen und Werkzeuge

HOLLINGER

dubus

HECHT  
Electronic AG

MAKA  
CNC-Spezialmaschinen

Dimter WEINIG GRUPPE

ALUMA

morbidelli

Weinig WEINIG GRUPPE

stb

ferrocontrol



# Klaes e-control – controleaza cu succes utilajele

## Optimizează – Doar printr-un simplu click

Cererile privind firmele moderne de producție sunt în continua creștere. Un ritm de lucru optimizat reprezintă criteriul determinant. Trimite-ti pur și simplu comenzile de producție către utilajele CNC printr-un click. Klaes e-control și utilajele vor face restul. Klaes e-control va asigura o utilizare eficientă a utilajelor, în mod constant. Astfel veți completa procesul și veți optimiza fluxul de lucru

în compania dumneavoastră. Puteti sta liniștit, deoarece Klaes va asigura controlul asupra utilajelor dumneavoastră de producție și aduce o contribuție decisivă la optimizarea proceselor de producție, asta datorită unei experiențe de peste 30 de ani în dezvoltare software și o colaborare unică cu cei mai importanți producători de mașini.

# Klaes CAM 2D – Totul de la o singura sursa

## Utilaj – scule- software

Controlati-va utilajele CNC direct prin programul de construcții ferestre – Klaes CAM 2D face posibil acest lucru! Prin dezvoltarea Klaes CAM, procesele sunt extrem de simplificate. Nu mai este necesară coordonarea între furnizorul de software pentru construcția de ferestre și

CNC. Există doar trei componente: utilajul, sculele și UN software. Klaes CAM vă permite să vedeți toate procesele existente pe ecran în versiunea originală 3D. Procesele din programul Klaes pentru construcția de ferestre sunt pregătite optim pentru a fi procesate în Klaes CAM.





# Klaes webshop– Comercializati online

## Deschideti o filiala pe internet

Cu ajutorul Klaes webshop aveți la îndemână un instrument care vă permite să vă puneți în valoare produsele, asta fără cunoștințe de programare! Introduceți pe webshop datele programului ales de dumneavoastră pentru construcția de ferestre Klaes și ajustați-l la design-ul dumneavoastră personalizat. Puteți actualiza prețurile și conținutul foarte convenabil prin apăsarea unui buton.

La cerere, comenzile sunt importate direct în programul Klaes pentru construcția de ferestre. Acolo veți crea o comandă nouă și veți introduce imediat produselor în producție – este atât de simplu.

## Pentru persoanele fizice

Având propriul webshop le veți putea oferi acces direct clienților - în plus față de canalele de distribuție deja existente – posibilitatea de a comanda ferestre online simplu și convenabil – non-stop și de oriunde în lume unde există acces la internet! Astfel, clienții își pot alege ferestrele preferate și pot plasa o comandă prin intermediul cosului de cumpărături.

## Pentru comercianți

Partenerii dumneavoastră își doresc o soluție software foarte ușor de utilizat, care să le permită să creeze oferte, comenzi sau facturi? Unde să fie alocate toate datele relevante? Pe care să le poată utiliza după 1-2 ore? Atunci avem soluția de care aveți nevoie! Klaes webtrade – versiunea pentru revanzatori din Klaes webshop!

Prin Klaes webtrade dealerii își pot gestiona singuri proiectele în webshop. Dashboard-ul le asigură întotdeauna partenerilor dumneavoastră o imagine de ansamblu asupra proiectelor curente. În plus față de produsele oferite în magazinul dumneavoastră online, partenerii vor putea să își aleagă produse „libere”.

**Revanzatori sau clienți finali – prin Klaes webtrade și Klaes webshop va asigurați canale noi de vânzări!**

# Klaes cloud – va transforma visele in realitate

## Date actualizate – in orice moment – oriunde

Conceperea simpla și rapida de oferte, transformarea ofertelor in comenzi și în cele din urmă scrierea facturilor parțiale sau finale. Acestea sunt sarcinile zilnice importante pe care le veti efectua de acum înainte cu ajutorul Klaes – de acum si online.

Adevarat, nu este nevoie de instalare locală pe calculator sau pe rețea. Puteți lucra cu ușurință pe internet. Furnizorul dumneavoastra este de acord cu această tehnologie? Este si mai bine! În acest caz, de acum înainte nu va mai fi nevoie să faceti actualizări de software ori sa introduceti prețurile furnizorilor constant. Vet lucra mereu cu cea mai recentă versiune a programului și prețurile curente ale furnizorului dumneavoastră va vor sta constant la dispozitie.

Și un alt lucru: poate fi util sa lucrati de la birou, dar cu ajutorul lui Klaes nu mai este neaparat necesar! Klaes va permite sa lucrati de oriunde doriti. Tot ce aveti nevoie este accesul la internet, si gata!

Și cum va funcționa asta? **Foarte simplu: deschideti calculatorul, conectati-va la internet și ati pornit!**



In afara de Klaes **professional**, compania Klaes  
va mai ofera o serie de programe inovative:

Klaes **premium**

Solutia integrata, pornind de la o sursa unica

Klaes **vario**

Solutia flexibila

Klaes **trade**

Solutia inovativa pentru comertul cu ferestre

Klaes **3D**

Solutia originala pentru constructii  
gradini de iarna si fatada, care nu  
depinde de profil sau material

Klaes **IT-solutions**

Soluția pentru infrastructuri complexe  
utilizand tehnologia informațiilor



Horst Klaes GmbH & Co. KG  
Wilhelmstr. 85-87 | 53474 Bad Neuenahr-Ahrweiler | Germany  
Fon: +49 (2641) 909-0 | Fax: +49 (2641) 909-2000  
<http://www.klaes.com> | E-Mail: [welcome@klaes.com](mailto:welcome@klaes.com)